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На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
Д. Загуменного від 06.05.2024 № 1138 (з), Департамент містобудування та 
архітектури, в межах компетенції, опрацював Ваш запит на інформацію про 

надання інформації щодо надання інформації про розміщення ТС на бульв. 
Чоколівський, 28 та повідомляє наступне. 

Інформуємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація,  що була отримана або 

створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.
Слід зазначити, що запитувана інформація, а саме схема розміщення ТС та 

схему благоустрою прилеглої території, які були надані заявником, відображені 
в оформленому Департаментом паспорті прив’язки ТС. 

Враховуючи зазначене та відповідно до Вашого запиту, Департамент надає 
оформлені паспорти прив’яки для розміщення ТС на бульв. Чоколівський, 28.

Додатково інформуємо, що згідно з електронною базою, Департамент 
уклав договір №10590-24/25 щодо пайової участі в утриманні об'єкта 
благоустрою для розміщення ТС на бульв. Чоколівський, 28.

Зазначаємо, що відповідно до рішення Київської міської ради «Про деякі 
питання розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-
культурного та іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності 
в м. Києві» від 17.04.2016 № 237/237 відбувається подовження терміну дії 
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договорів пайової участі з власниками тимчасових споруд на 6 місяців з 
можливістю подальшої пролонгації договорів.

Додатки:  1. Паспорти прив’язок ТС на 6 на 1 арк. в 1 прим.
2. Договори щодо пайової участі в утриманні об’єкта благоустрою (витяг з 
електронної бази) на 2 арк. в 1 прим. 

Заступник директора Світлана ЛИПІВСЬКА

Тарас Крижанівський 278 80 55


